



开会坐在哪, 扫扫微信就知道

互联网应用进入会场, 首创微信找座儿

本报4月9日讯(记者 刘雅菲 王皇 实习生 李粟) 9日上午, 政协第十三届济南市委员会第四次会议召开。会议现场首次出现了扫微信找座次的服务。参会的政协委员在向济南政协微信公众号发送姓名后, 就能收到专属的座次指南, 不需要再从密密麻麻的纸质座次表中寻找自己的姓名, 这样就能迅速找到自己的座位。工作人员介绍, 这在济南两会中是首次使用, 在全国也是首次。

9日上午8点半左右, 参加政协第十三届济南市委员会第四次会议的政协委员陆续入场。在舜耕会堂大厅发放会议座次表的桌面放着一个微信二维码, 并提示能查座次。

8点40分左右进入会场的陈静委员扫了一下二维码后, 加入了济南市政协的微信公众号, 公众号座次一栏中, 输入名字, 马上就找到了自己的座次。记者看到, 参会的政协委员输入“名字座次”后, 微信会自动回复委员座次的区域、排数和座位号, 并会有建议图片。“真的很方便, 新媒体以这样的方式运用到会议里很新颖。”陈静委员说。

大会秘书处工作人员辛海涛说, 往年找座位要在密密麻麻的座区图里找, 今年除了提供纸质座区图, 还提供用微信扫座位的服务, 不强制使用, 今天第一天上线就已经有160人次查询了。委员们对这种新颖便捷的方式很感兴趣。

辛海涛说, 两会开通微信的不少, 但是通过微信能查座次的, 济南应该是第一个。“这个功能是在政协委员数据库基础上建立了一个平台, 在会议前一天晚上请假人数确定后定下座次, 委员第二天一早就能通过微信查到自己的座次。”辛海涛说, 会场布置比较紧凑, 而且每次大会的座位都根据会议议程有变动, 委员们的位置不是固定的, 利



用手机微信找座位能简捷。
“目前仅有委员能查询, 后续会考虑加入列席人员, 还会对重名查询的情况进行改进。”记者发现, 此次政协会议特别注重利用互联网科技提高效率。此次大会的工作报告中就提出, 在2015年将探索网络议政、网络协商等新形式。在大会的提案工作报告中也提出, 将利用政协网站、微信平台以及提案管理系统等方式, 拓宽委员知情渠道。

▲委员在济南政协的微信上输入名字后, 会收到座次消息和找座指南。
济南政协
微信截图

记者探访委员驻地

自助餐家常菜, 电话不能打外线

今年政协委员们吃啥?记者在会场之一的贵友大酒店看到, 委员们吃的是自助餐, 菜品多是素菜。

9日中午, 记者在贵友大酒店3楼贵圆厅看到, 政协委员们吃的自助餐, 咱们市民熟悉的酸辣土豆丝、炒豆芽等家常菜都在其中, 荤菜中有鱼干和酱牛肉。贵友大酒店相关负责人介绍, 住在该酒店的200多位政协委员吃的是自助, 8个热菜、6个凉菜和6款面食, 饮料则是茶和咖啡。

“8个热菜3荤5素, 素菜里面有济南招牌菜酸辣土豆丝, 还有

小白菜炒粉条。”该负责人说, 酒店是第一次承办政协会议, 和之前酒店承办的会议相比, 政协会议明显更简朴。“我们有一个特色菜是位餐的鲍鱼海参汤, 但是不能安排在菜谱里, 因为政协的餐食价位有限制。”该负责人介绍, 每一位政协委员一天3餐的标准是120元。

“政协委员住的房间电话特别限制了外线, 只能接, 不能往外打。另外, 原先会摆设在酒店里的可售物品也撤去了。这样就能专心开会, 也不会有会议之外的花销。”该酒店负责人说。

会议用车首次全部为大巴

首尾车的距离比往年少了一半

此次政协会议设置了两个会场, 一个在舜耕路上的舜耕山庄, 另一个是在英雄山路的贵友大酒店。住在贵友大酒店的200多位委员需要到舜耕山庄参加大会。记者了解到, 今年接送委员的会议用车由往年的中巴车改为了大巴车。

“往年会用十七八辆车, 前后距离拉得很长, 去年部分使用了大巴车, 今年就全部都用了, 总共5辆, 首尾车的距离能比以前少一半, 而且车数减少之后, 通行效率大大提高, 减少

了对公共交通的影响。”济南市政协相关工作人员说。

记者发现, 今年不少政协委员已经开始身体力行低碳出行。8日政协委员报到时, 记者在两个会场随机采访的20位委员中, 有6位是乘公交抵达。

据济南市政协现场工作人员介绍, 由于政协委员是驻会, 开会有统一的大巴集体出行, 从年前开始就没有再为驻会委员办理临时车牌了。只有不驻会的列席人员会发放临时车牌。

沪港通标的股: 恒大地产 香港上市股票代码3333

恒大天玺
中轴核心奢装王府

浓情天玺
奢华联谊Party

毗邻一院三馆·对望齐鲁首高

雄踞核心 奢享五室豪邸

首付5万起 西城核心180-263m²阔景大五房 最高送3500元/m²豪装

西城中轴核心

500万超级大盘

世界级地标环绕

环渤海最大交通枢纽

五星级铂金会所

恒大集团

VIP
0531

55665666

本广告相关内容, 图片是对项目所做的示意图表现, 仅供参考。最终以政府有关部门批准的文件, 图则为准。买卖双方权利及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。